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В Україні через атаку РФ загинули 13 людей,

більше сотні – постраждали – Центр

журналістських розслідувань

Через російський масований ракетно-дроновий удар вночі 2

червня в Україні загинули 13 людей, понад 100 людей постраждали.

Найбільше руйнувань цивільної інфраструктури у Києві, Дніпрі та

Харкові. Про це повідомили президент Володимир Зеленський та

міністр внутрішніх справ Ігор Клименко. «Понад 500 працівників

ДСНС залучено до ліквідації наслідків нічної російської атаки по

наших містах і громадах. Основний...

Через російський масований ракетно-дроновий удар вночі 2 червня в Україні загинули 13 людей,

понад 100 людей постраждали. Найбільше руйнувань цивільної інфраструктури у Києві, Дніпрі та

Харкові.

Про це повідомили президент Володимир Зеленський та міністр внутрішніх справ Ігор Клименко.

«Понад 500 працівників ДСНС залучено до ліквідації наслідків нічної російської атаки по наших

містах і громадах. Основний удар був по Києву, де знову пошкоджено десятки житлових будинків

та інша суто цивільна інфраструктура. На жаль, відомо про чотирьох загиблих. Мої співчуття

всім рідним і близьким. Зараз у лікарнях столиці перебувають 38 людей, усім надається необхідна

допомога», – написав глава держави у соцмережах.

Він додав, що у Дніпрі триває пошуково-рятувальна операція на місці чотириповерхового

багатоквартирного будинку.

«Частину будинку фактично просто знесли. Дев’ять людей було вбито цією атакою, серед них –

дитина. Тридцять п’ять постраждалих у місті. Доля ще шести людей невідома. Їхні пошуки будуть

тривати стільки, скільки необхідно», – наголосив Зеленський.

Крім того, додав він, били росіяни і по енергетиці на Харківщині та критичній інфраструктурі у

Харкові. Під ударами були і Київська, Миколаївська, Запорізька, Полтавська, Сумська, Чернігівська та

Хмельницька області.

В свою чергу Ігор Клименко повідомив, що унаслідок російського комбінованого обстрілу України

загинули 13 людей, понад 100 – постраждали. Найбільше руйнувань цивільної інфраструктури у

Києві, Дніпрі та Харкові.

За його словами, у столиці рятувальники від ночі працювали майже в усіх районах – на 29 локаціях.

Більшість пожеж вдалося загасити, тривають роботи на 6 активних локаціях у 5 районах Києва.

Внаслідок російського обстрілу Києва загинули 4 людини. Ще понад 60 жителів постраждали та

звернулися по допомогу до лікарів. Серед тих, хто отримав осколкові поранення – трирічна

дитина.

Пошкоджені житлові будинки, автосалон, комунальне підприємство, академія, господарчі споруди,

АЗС – цивільна інфраструктура.

«Важка ніч була й для Дніпра та Харкова. У Дніпрі зруйновані багатоквартирні будинки. 9 людей

загинули, серед них – дитина. Серед жертв обстрілу наш рятувальник – заступник начальника

пожежно-рятувального загону, майор Антон Ярмоленко. У момент удару він саме прямував на

виклик», – розповів міністр.

Ще 35 жителів Дніпра постраждали, також є інформація щодо 6 зниклих безвісти громадян.

Рятувальник та двоє цивільних постраждали також цієї ночі у Кам’янському.

У Харкові пошкоджені будинки та продуктове підприємство, більше 10 людей постраждали.

Крім того, зафіксовано руйнування цивільних об’єктів на Миколаївщині, Харківщині, Полтавщині,

Сумщині, Чернігівщині, Запоріжжі. У Київській області рятувальники гасили житлові будинки,

поштовий термінал та автомобілі.

Нагадаємо:

У ніч на 2 червня війська РФ запустили по Україні 73 ракети повітряного,
морського та наземного базування, а також 656 дронів різних типів. Основним
напрямком удару був Київ. Також атаковано Дніпро, Харків, Запоріжжя,
Полтавщину та інші регіони. Протиповітряна оборона знешкодила 40 ракет та
602 БпЛА. Зафіксовано влучання 30 балістичних, 3 крилатих ракет та 33 ударних
БпЛА на 38 локаціях.
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Сили оборони знову уразили НПЗ
«Ильский» у Краснодарському краї РФ
– Генштаб – Центр журналістських
розслідувань
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ППО знешкодила 40 з 73 ракет та 602

з 656 дронів, які атакували Україну, є
влучання на 38 локаціях – Центр
журналістських розслідувань
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У Дніпрі через нічний удар РФ
загинули вісім людей, серед них
дитина, постраждали 33 людини –

Центр журналістських розслідувань

ГОЛОВНА ВІЙНА В УКРАЇНІ ЧЕРЕЗ АТАКУ РФ ЗАГИНУЛИ 13 ЛЮДЕЙ, БІЛЬШЕ СОТНІ – ПОСТРАЖДАЛИ – ЦЕНТР ЖУРНАЛІСТСЬКИХ РОЗСЛІДУВАНЬ
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Підрозділи Сил оборони України

у ніч на 2 червня знову уразили

нафтопереробний завод
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російських військ вночі 2 червня

загинули вісім людей, серед них…
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Нічна атака на Київ:

четверо людей загинули,

63 поранені, пошкодження

у восьми районах – Центр

журналістських

розслідувань

Внаслідок масованої ракетно-

дронової атаки на Київ вночі 2

червня загинули четверо людей,

ще 63…
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Одна людина загинула та

16 поранені на Херсонщині

за добу через обстріли

військ РФ – Центр

журналістських

розслідувань

У Херсонській області за минулу

добу, 1 червня, внаслідок

обстрілів та авіаударів

російських військ…
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